

Tábla őrzi Etiópiában a szegediek emlékét

FOTÓ: SZILASSI PÉTER



Expedícióval emlékeztek a hat évvel ezelőtt Etiópiában fegyveres támadásban elhunyt Fábián Tamás geográfusra és Szabad Gábor kutatóorvosra. A szegedi tudósok tiszteletére táblát helyeztek el az Erta Ale vulkánnál – az emlékhely a fegyveres őr mögött látható. **6. »**

EXPEDÍCIÓVAL EMLÉKEZTEK A HAT ÉVE ETIÓPIÁBAN MEGGYILKOLT SZEGEDI TUDÓSOKRA

Nem hagyják elfeledni Fábián Tamást és Szabad Gábort

Emléktáblát állítottak Etiópiában a Danakil-mélyföldön fekvő Erta Ale vulkánnál a hat évvel ezelőtti fegyveres támadásban elhunyt Fábián Tamás geográfusnak és Szabad Gábor kutatóorvosnak.

SZEGED, ETIÓPIA
SUKI ZOLTÁN

Expedícióval emlékeztek a hat évvel ezelőtti fegyveres támadásban elhunyt Fábián Tamás geográfusra és Szabad Gábor kutatóorvosra. Az Etiópia-Erta Ale Emlékexpedíció tagjai a Danakil-mélyföldön fekvő Erta Ale vulkánnál is jártak – tudtuk meg Petrovics Kálmántól, a Fábián Tamás-ÉRT-ÉK Alapítvány elnökétől. A csoport december 22-én utazott ki, és január 6-án ért vissza Magyarországra. Négyen vettek részt az emlékexpedícióban, közülük Szilassi



A két magyar kutató emlékhelye Etiópiában. FOTÓ: SZILASSI PÉTER

Péter és Gruber László a tragikus végű 2012-es etiópiai túra első szakaszán is ott volt. – Ők már évek óta tervezik, hogy visszamennek Etiópiába, sőt Szilassi Péternek már egy könyve is megjelent az országról – mondta el Petrovics Kálmán.

Az emlékexpedíció tagjai a 2012-es út valamennyi fontos állomását felkeresték, de a legfontosabb állomás az Erta Ale vulkán volt, ahol elhelyeztek egy emléktáblát elhunyt társaik tiszteletére. Petrovics Kálmán szerint az emléktábla elhelyezése itthon, Magyarországon is nagyon fontos.

– Semmiképpen sem szabad, hogy feledésbe merüljön ennek a két csodálatos embernek az emléke, az életpályája – hangsúlyozta az alapítvány elnöke. A táblára angol szöveg került, ami magyarul azt jelenti: „Fábián Tamás geográfus és dr. Szabad Gábor orvos, két lelkes magyar világjáró emlékére, akik 2012. január 17-én itt veszítették életüket. Magyarország kormányának támogatásával elhelyezték barátaikat”.

Az emlékexpedíció tagjai Addisz-Abeában az Afrikai kutató Sáska László, Teledi

Sámuel és Kittenberger Kálmán emlékét őrző magyar nyelvű emléktáblát adták át a magyar nagykövetség munkatársainak, akik a tábla elhelyezéséről később gondoskodnak – közölte korábban a Szegedi Tudományegyetem.

A Fábián Tamás-ÉRT-ÉK Alapítvány folyamatos programokkal tartja ébren a tudós emlékét. Volt már példa rá, hogy labdarúgótornát szervez-



Petrovics Kálmán szerint itthon is emléktáblát kell állítani a meggyilkolt szegedieknek. FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS

tek, de rendszeresen tartanak kiállításokat és előadásokat is. A kiállítások anyagát Fábián Tamás egyedülálló hagyatékából válogatják.



Szilassi Péter a Danakil-mélyföld forrónál, kénes, sós forrásainál.